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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA - 09/10/2017

Às 18:00 horas do dia  09 de outubro  de 2017,  nesta  cidade de  Indaiatuba,
Estado de São Paulo, no edifício sede da Câmara Municipal de Indaiatuba, sito
à  Rua Humaitá, 1167 - Centro, realizou-se a  28ª Sessão Ordinária, presidida
pelo Senhor  HÉLIO ALVES RIBEIRO e secretariada pela  Vereadora  SILENE
SILVANA CARVALINI, havendo  “quorum"  regimental  com a  presença  de  12
Vereadores:  ADEILSON PEREIRA DA SILVA, ALEXANDRE CARLOS PERES,
ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO  MASSAO  KANESAKI,  EDVALDO
BERTIPAGLIA, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, JORGE LUIS
LEPINSK, LUIZ ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, RICARDO
LONGATTI  FRANÇA,  SILENE SILVANA CARVALINI.  Após  a  leitura  do  texto
bíblico pelo Vereador Arthur Machado Spíndola (Salmos 40, versículo 01), o sr.
Presidente passou para o  EXPEDIENTE, que constou do seguinte:
Após  a  leitura  da  Ata  da  27ª  Sessão  ordinária  -  02/10/2017,  a  mesma foi
APROVADA sem emendas ou retificações. Em sequência a 2ª Secretária fez a
leitura  das  correspondências  recebidas:  Ofício  nº  83/2017  da  Secretaria
Municipal da Saúde - audiência pública relativa a LOA/2018 - dia 23/10/2017.
No Deparftamento de Expediente à disposição.
Após procedeu-se a leitura em bloco de todas as INDICAÇÕES apresentadas
na  presente  sessão:  Nº  1353/17 -  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO  -  Ofertar
atendimento  as  pessoas  portadoras  de  Alzheimer  através  de  um  Centro
Especializado  e  Equipe  Multidisciplinar  composta  de:  Médico,  Enfermeiro,
Fisioterapeuta,  Fonoaudiólogo,  Nutricionista,  Terapeuta  Ocupacional,
Assistente  Social  e  Psicólogo.;  Nº  1354/17 -  LUIZ  ALBERTO PEREIRA -
Analisar da retirada de uma travessia localizada na Av. Higienópolis, próximo
aos números 385 e 397;  Nº 1355/17 - JORGE LUIS LEPINSK - Repintar as
faixas de pedestres  e moto faixas,  da Av. Major Alfredo,  existentes  na sua
extensão;  Nº 1356/17 - JORGE LUIS LEPINSK - Fiscalizar  caminhões para
inibir excesso de peso, na Av. Manoel Ruz Peres, altura Estação BTG, e na
Estrada Indaiatuba x Monte Mor, altura da Granja Iguchi; Nº 1357/17 - JORGE
LUIS LEPINSK - Realizar estudo para uma área de educação física na EMEB
Doardo Borsari, localizada na Estrada Municipal José Boldrini, s/n, no bairro
Videira; Nº 1358/17 - JORGE LUIS LEPINSK - Solicitar a implantação de um
banco 24 horas nas dependências da Prefeitura; Nº  1359/17 - ALEXANDRE
CARLOS PERES - Realizar o desassoreamento do lago da Rua Ouro Branco,
no Recreio  Campestre Jóia;  Nº 1360/17 -  ALEXANDRE CARLOS PERES -
Disponibilizar  profissional  de  Enfermagem,  nas  unidades  da  rede  pública
municipal  de  creches  e  escolas  de educação  infantil;  Nº 1361/17 -  CÉLIO
MASSAO  KANESAKI  -  Viabilizar  um  programa  esportivo  destinado  a
portadores  do  diabetes;  Nº  1362/17 -  JORGE  LUIS  LEPINSK  -  Efetuar
operação tapa buraco, em todas as ruas do bairro Jardim Europa; Nº 1363/17
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-  SILENE  SILVANA CARVALINI  -  Implantar  uma  área  de  acesso  (recuo)
defronte  à  entrada  principal  do  UPA  (M.  do  Sol),  para  embarque  e
desembarque  de  pacientes;  Nº  1364/17 -  LUIZ  ALBERTO  PEREIRA  -
Interceder e estudar a possibilidade de implantar o programa “Restaurantes
Populares” no município; Nº 1365/17 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Padronizar
as lombadas implantadas no município; Nº 1366/17 - HÉLIO ALVES RIBEIRO
-  Estender  o  horário  do  parquinho  da  Praça  da  Liberdade;  Nº  1367/17 -
ALEXANDRE CARLOS PERES -  Expandir  o  programa SADIN (Serviço  de
Atendimento Domiciliar) para aumentar o número de pacientes atendidos nas
residências;  Nº 1368/17 -  EDVALDO BERTIPAGLIA -  Realizar  a pintura  de
uma  faixa  dividindo  a  pista  na  Rua  Luiz  Casagrande  que  vai  sentido  a
Avenida João Ambiel, em frente ao Condomínio Maison Du Parc; Nº 1369/17 -
EDVALDO BERTIPAGLIA - Efetuar um remanejamento da decoração natalina
nas principais área comerciais da cidade, visando o movimento do comércio
no final do ano; Nº 1370/17 - EDVALDO BERTIPAGLIA - Instalar bicicletários
no  Parque  Ecológico,  próximo ao  estacionamento  de carros;  Nº 1371/17 -
ARTHUR MACHADO SPINDOLA - Reformular o programa “Adote uma placa”;
Nº 1372/17 - ARTHUR MACHADO SPINDOLA - Realizar cursos de primeiros
socorros, incluindo manobras de desobstrução de vias aéreas, com todos os
funcionários públicos que lidem com criança/idosos;  Nº 1373/17 -  ARTHUR
MACHADO  SPINDOLA -  Realizar  ações  urgentes  no  cruzamento  da  Rua
Tuiuti com a Rua 24 de maio.; Nº 1374/17 - ADEILSON PEREIRA DA SILVA -
Construir  uma lombada na Rua Maria  Olivatto  de Souza,  nº 1.036,  Jardim
Regina.; Nº 1375/17 - ADEILSON PEREIRA DA SILVA - Realizar estudo para
alterar  o  retorno  ou  preferencialmente  construir  outro  retorno  na  Av.  02,
Jardim  Colibris.;  Nº  1376/17 -  ADEILSON  PEREIRA DA SILVA -  Instalar
equipamentos de Ginástica na Praça Romeu Rodriguez Pedroso (Praça dos
Bonecos),  Jardim  Umuarama;  Nº  1377/17 -  LUIZ  ALBERTO  PEREIRA  -
Analisar a possibilidade de desativar os semáforos após o horário  das 23h
até as 5h;  Nº 1378/17 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Analisar a possibilidade
de  modificar  os  pontos  de  ônibus  com  teto  verde  e  energia  solar,
popularmente  conhecido  como  'parada  verde'.;  Nº  1379/17 -  JOÃO  DE
SOUZA NETO - Readequar o sentido das ruas no bairro Jardim Primavera.;
Nº  1380/17 -  JOÃO  DE  SOUZA NETO  -  Implantar  ponto  de  ônibus  com
cobertura próximo a UPA 24h no Jardim Morada do Sol.;  Nº 1381/17 - JOÃO
DE SOUZA NETO - Implantar um semáforo no cruzamento da Rua 24 de maio
com a Rua Tuiuti, Centro.;  Nº 1382/17 - JOÃO DE SOUZA NETO - Implantar
vagas de  estacionamento  em 45 graus  na  Rua 24  de maio  com início  na
Praça  Luiz  Roberto  Ifanger  e  término  na  Praça  dos  Bandeirantes,  Jardim
Cristina.;  Nº 1383/17 - JOÃO DE SOUZA NETO - Efetuar a manutenção nas
lâmpadas da pista de caminhada no Parque Ecológico;  Nº 1384/17 -  JOÃO
DE SOUZA NETO - Realizar estudo técnico para alteração de sinalização de
trânsito no cruzamento da Rua Siqueira Campos com a Rua 13 de maio;  Nº
1385/17 - JOÃO DE SOUZA NETO - Implantar um redutor de velocidade na
Rua Ademar de Barros entre o shopping Ponto Azul e o semáforo do Hospital
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Augusto de Oliveira Camargo; Nº 1386/17 - JOÃO DE SOUZA NETO - Efetuar
a manutenção na pavimentação asfáltica da Rua Toshiko Takahara, na altura
do nº 266, Nucleo Habitacional Brigadeiro Faria Lima;  Nº 1387/17 - JORGE
LUIS  LEPINSK  -  Realizar  atualizações  de  cadastros  habitacionais  sem
agendamento, e sim por ordem de chegada e manter os agendamentos pelo
site  somente  para  novos  cadastros;  Nº  1388/17 -  SILENE  SILVANA
CARVALINI - Revisar o sarjetão na Rua Álfio Boldrini com a José Teixeira de
Camargo; Nº 1389/17 - SILENE SILVANA CARVALINI - Viabilizar estudos para
melhoria  na sinalização dos cruzamentos Rodovia João Ceccon e Alameda
José  Amstalden.;  Nº  1390/17 -  SILENE  SILVANA CARVALINI  -  Viabilizar
estudos  para  implantar  academia  ao  ar  livre  em área  na  Rua  José  Júlio
Finatti.;  Nº 1391/17 - SILENE SILVANA CARVALINI - Viabilizar estudos para
implantar iluminação em área de lazer na Rua José Júlio Finatti; Nº 1392/17 -
CÉLIO MASSAO KANESAKI - Verificar a obrigatoriedade da presença de um
profissional  habilitado  a  prestar  primeiros  socorros  nas  escolas  da  rede
municipal;  Nº 1393/17 - CÉLIO MASSAO KANESAKI - Realizar estudo para
levar  uma biblioteca  itinerante  às  praças  de  nossa  cidade,  o  que  poderia
ocorrer  cada  semana num local  diferente.;  Nº  1394/17 -  CÉLIO  MASSAO
KANESAKI  -  Viabilizar  a  possibilidade  de  construção  de  rampa  para
cadeirantes  em  todas  as  escolas  do  município.;  Nº  1395/17 -  RICARDO
LONGATTI  FRANÇA  -  Analisar  a  possibilidade  do  estabelecimento  de
concorrência entre empresas contratadas para prestar o serviço de transporte
coletivo.;  Nº  1396/17 -  RICARDO  LONGATTI  FRANÇA  -  Construir  mais
creches em nosso município;  Nº 1397/17 - RICARDO LONGATTI FRANÇA -
Realizar estudos para o estabelecimento de área com segurança, oficinas e
ações  de  conscientizações  para  a  livre  circulação  de  cães;  Nº 1398/17  -
RICARDO LONGATTI FRANÇA - Estabelecer parcerias para a instalação de
um Banco de Livros.;  Nº 1399/17 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Instalar
de semáforo para pedestres na Rua Soldado João Carlos de Oliveira Júnior,
Jardim  São  Francisco.;  Nº  1400/17 -  RICARDO  LONGATTI  FRANÇA  -
Realizar  manutenção  na  Praça  Darcy  Barnabé.;  Nº  1401/17 -  RICARDO
LONGATTI  FRANÇA -  Instalar  rampa  acessível  na  Rua  João  Carlos  de
Oliveira  Júnior.;  Nº 1402/17  -  EDVALDO BERTIPAGLIA -  Interceder  junto a
concessionária  responsável  pela  Rodovia  SP-75,  solicitando  o  reparo  na
iluminação da passarela localizada na altura do bairro Helvetia; Nº 1403/17 -
EDVALDO  BERTIPAGLIA  -  Expandir  a  área  de  cobertura  da  Rádio  Dom
Pedro, para as principais área comerciais da cidade, contribuindo para criar
um ambiente atrativo aos clientes que visitam esses locais, impulsionando as
oportunidades  de  vendas.;  Nº  1404/17 -  LUIZ  ALBERTO  PEREIRA  -
Disponibilizar um funcionário para esclarecimentos nos Hospitais em relação
a usuários do Pronto-Socorro.; Nº 1405/17 - RICARDO LONGATTI FRANÇA -
Realizar estudos para alterações na Feira Literária.
Usaram  da  palavra  para  dar  enfase  a  indicações  de  suas  autorias  os
Vereadores: Ricardo Longatti França; Edvaldo Bertipaglia; Adeilson Pereira da
Silva; Alexandre Carlos Peres; João de Souza Neto; Arthu Machado Spíndola ,
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Jorge  Luís  Lepinsk  e  o  Sr.  Presidente.  As  indicações  serão  enviadas  ao
Executivo  Municipal,  através  do  Departamento  de  Expediente,  conforme
previsto no Regimento Interno.
REQUERIMENTO Nº  52/17 -  ALEXANDRE  CARLOS  PERES  -  Requer
informações  sobre  a  existência  de  estudos  ou  convênios  firmados  com o
município  para  implantação  e  suporte  do  tratamento  e  procedimento  de
quimioterapia e radioterapia para os pacientes atendidos pelo Sistema Único
de Saúde (SUS).
Com a palavar o Vereador Luiz Alberto Pereira solicitou VISTAS por dez dias.
Colocado em votação o pedido de VISTAS foi APROVADO.
As  MOÇÕES foram lidas  em bloco:  Nº 244/17 -  HÉLIO ALVES RIBEIRO -
Congratulações  ao  SEPREV  pela  conquista  do  Prêmio  de  Gestão
Previdenciária;  Nº 245/17 - SILENE SILVANA CARVALINI - Congratulações a
entidade  VOLACC,  pela  realização  da  V Campanha  contra  o  Câncer  pela
Vida;  Nº  246/17 -  SILENE  SILVANA  CARVALINI  -  Congratulações  a
Coordenadora  da  Rede  de  Urgência  e  Emergência  Municipal,  Dra.  Maria
Cristina  P.  B.  Costa,  pela  participação  no  simulado  de  emergência
aeronáutica;  Nº 247/17 -  SILENE SILVANA CARVALINI -  Congratulações  a
Equipe  Multidisciplinar  do  Hospital  Augusto  de  Oliveira  Camargo,  pela
participação no simulado de emergência  aeronáutica.;  Nº 248/17 -  SILENE
SILVANA  CARVALINI  -  Congratulações  ao  Hospital  Augusto  de  Oliveira
Camargo,  pela  participação  no  simulado  de  emergência  aeronáutica.;  Nº
249/17 -  JORGE LUIS LEPINSK -  Congratulações  a  Equipe  de  Vigilância
Epidemiológica  de  Indaiatuba,  por  proporcionar  o  controle  de  doenças
imunoprevinientes, epidemiológicas e o controle de zoonoses, dentre outras
diversas prevenções; Nº 250/17 - JORGE LUIS LEPINSK - Congratulações a
Secretaria Municipal de Saúde, pelo excelente atendimento referente a saúde
das mulheres;  Nº 251/17 -  CÉLIO MASSAO KANESAKI - Congratulações a
Guarda  Civil  de  Indaiatuba,  por  ter  implantado  em  nosso  município  a
Identidade Funcional de Inativo; Nº 252/17 - ALEXANDRE CARLOS PERES -
Congratulações  aos  Condutores  de  Ambulância,  pela  ocasião  do  Dia  do
Condutor de Ambulância a ser comemorado em 10 de outubro, de acordo com
a Lei  nº 6.725 de 19 de junho de 2017,  de autoria  do Vereador  Alexandre
Carlos  Peres;  Nº  254/17 -  HÉLIO  ALVES RIBEIRO  -  Congratulações  aos
Alunos  da  Escola  Estadual  Randolfo  Moreira  Fernandes  pela  participação
nos Jogos Escolares do Estado de São Paulo (JEESP).
Usaram da palavra para parabenizar os homenageados e principalmente para
dar destaques as moções de suas autorias, fazendo-lhes elogios e enfatizando
o porque das merecidas homenagens os Vereadores: Jorge Luís Lepinsk; Célio
Massao Kanesaki; Silene Silvana Carvalini e Alexandre Carlos Peres. Também
usou da palavra  o  Vereador  Luiz  Alberto  Pereira  que parabenizou  todos  os
homenageados  e  o  Sr.  Presidente,  que  parabenizou  todos  e  destacou  os
homenageados por ele indicados.Colocadas em votação as MOÇÕES, foram
APROVADAS. 
A sessão prosseguiu com a leitura das seguintes proposições:  PROJETO DE
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/17 - ADEILSON PEREIRA DA SILVA - Dispõe
sobre  a  concessão  de  Título  Honorífico  de  Cidadão  Indaiatubano  ao  Sr.
Giuseppe  Mirone;  PROJETO  DE  LEI  Nº  158/17 -  ALEXANDRE  CARLOS
PERES  -  dispõe  sobre  o  fornecimento  de  alimentação  diferenciada  para
crianças e adolescentes portadores de diabetes,  de doença celíaca e com
intolerância a lactose nas escolas públicas municipais; PROJETO DE LEI Nº
221/17 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Institui a Ficha Limpa Municipal na
nomeação de servidores a cargos comissionados no âmbito da administração
direta, autárquica e fundacional do Poder Executivo e do Poder Legislativo, e
dá  outras  providências.;  PROJETO  DE  LEI  Nº  231/17 -  ALEXANDRE
CARLOS PERES - Insere o concurso MISS INDAIATUBA no calendário oficial
do município, e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 233/17 - CÉLIO
MASSAO  KANESAKI  -  Denomina  RUA  JOÃO  CARLOS  MIRONE,  o
logradouro público que especifica; PROJETO DE LEI  Nº 234/17 - JOÃO DE
SOUZA  NETO  -  Institui  as  Olimpíadas  Municipais  da  Terceira  Idade  no
Município  de  Indaiatuba  e  dá outras  providências..  Todos os projetos lidos
foram enviados para as Comissões Permanentes  a eles pertinentes para os
devidos pareceres, conforme previsto no Regimento Interno da Casa.
Finalizado o EXPEDIENTE e tendo a 2ª Secretária, Vereadora Silene Silvana
Carvalini feito  a  chamada  e  constatado  a  presença  dos  12  Vereadores:
ADEILSON  PEREIRA  DA SILVA,  ALEXANDRE  CARLOS  PERES,  ARTHUR
MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO  MASSAO  KANESAKI,  EDVALDO
BERTIPAGLIA, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, JORGE LUIS
LEPINSK, LUIZ ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, RICARDO
LONGATTI  FRANÇA,  SILENE  SILVANA  CARVALINI,  determinou  o  sr.
Presidente  que  se  passasse  à  ORDEM DO DIA,  que  constou  do  seguinte:
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 7/17 - COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO -
Denega o recurso interposto pelo Vereador Alexandre Carlos Peres. 
Com a palavra o Vereador Luiz Alberto Pereira solicitou VISTAS por dez dias.
Colocado em votação o pedido de VISTAS foi APROVADO.
PROJETO DE LEI  Nº 223/17 -  LUIZ  ALBERTO PEREIRA -  Denomina RUA
ORLANDO  SQUILANTI,  o  logradouro  público  do  loteamento  denominado
“Jardim  Residencial  Veneza”,  que  especifica.  Colocado  em  discussão  e
votação, foi APROV ADO em votação única.
PROJETO  DE  LEI  Nº  159/17 -  RICARDO  LONGATTI  FRANÇA -  altera  a
redação  do  §3º  do  artigo  1º  da  Lei  Municipal  6.623/2016  e  dá outras
providências.
Com a palavra  o Vereador  Ricardo Longatti  França disse  que o projeto era
simples, porém traria uma correção de um pequeno dúbio em relação ao § 3º
do art. 1º da Lei 6623/16, em relação ao pagamento da doula, deixando bem
claro que podia contratar a doula para acompanhar o parto, desde que arcasse
com os custos da contratação.
Deixava bem claro que a doula tinha que cobrar de quem a contratasse, nunca
do município ou do SUS.
 Colocado em  votação, foi APROVADO  em 2ª votação.
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 PROJETO DE LEI Nº 180/17 - ALEXANDRE CARLOS PERES - dispõe sobre a
obrigatoriedade de prestação de informação digital, em tempo real, dos locais e
horários dos meios de transportes coletivos. 
Com a  palavra  o  Vereador  Alexandre  Carlos  Peres   fez  comentários  sobre
notícia veiculada na imprensa local sobre a revogação do contrato da Prefeitura
com a  Empresa  de  Transporte  Coletivo,  que  há  vinte  anos  vinha  trazendo
problemas.
Em relação ao projeto, o mesmo previa a disponibilização por meio digital  da
localização do ônibus e o horário em tempo real. 
Nada mais pausível  que a empresa que viesse prestar os serviços, já viesse
com esse foco. 
Colocado em discussão e votação, foi APROVADO  em 2ª votação.
PROJETO  DE  LEI  Nº  220/17 -  EXECUTIVO  MUNICIPAL  -  Autoriza  a
transposição de dotações orçamentárias consignadas no orçamento vigente, e
dá outras providências. 
Colocado em discussão e votação foi APROVADO  em 2ª votação.
PROJETO DE LEI Nº 219/17 - JORGE LUIS LEPINSK - Define os parâmetros
de priorização e as condições e procedimentos para cadastro e seleção dos
beneficiários  de  programas  habitacionais  realizados  pelo  Poder  Público  no
Município e dá outras providências. 
Colocado em discussão e votação foi APROVADO  em 1ª votação.
PROJETO DE LEI  Nº 228/17 -  EXECUTIVO MUNICIPAL -  Cria  o Centro  de
Reabilitação Animal - CRA, e dá outras providências. 
Colocado em discussão e votação foi APROVADO  em 1ª votação.
PROJETO  DE  LEI  Nº  225/17 -  EDVALDO  BERTIPAGLIA,  HÉLIO  ALVES
RIBEIRO - Institui o “Bairro Empreendedor”, e dá outras providências. 
Com a palavra o sr. Presidente disse que este projeto havia nascido de outro
projeto já aprovado também de autoria do Vereador Edvaldo Bertipaglia e dele,
criando a Semana do Empreendedorismo e a partir  do mesmo haviam tido a
ideia de criar o Bairro Empreendedor. Explicou o inteiro teor do projeto.
Colocado em discussão e votação, foi  APROVADO  em 1ª votação.
Não havendo mais nenhuma proposição a ser discutida e votada na ORDEM
DO DIA, passou-se para a PALAVRA LIVRE que constou do seguinte:
Com a palavra o sr. Presidente solicitou ao Vice-Presidente, Vereador Edvaldo
Bertipaglia que assumisse a Presidência e a seguir retirou-se do Plenário.
Com a  palavra  o  Vereador  Ricardo  Longatti  França  explicou  o  que  era  a
Palavra  Livre  e  disse  que  abordaria  duas  questões,  sendo  a  primeira,  em
relação ao informativo da Prefeitura Municipal que estava sendo distribuido, em
relação as obras públicas, que estavam sendo e as que seriam inauguradas.
Mencionou comentários, feitos pelo engenheiro Charles Fernandes, quanto a
obra  do  Posto  de  Saúde,  que  estava  sendo  construido  no  Bairro  Camargo
Andrade,  para  servir  vários  bairros,  todos  distantes.  Havia  conferido  e
realmente  o  posto  de  saúde  estava  sendo  contsruido,  mas  não  no  Bairro
Camargo Andrade,  mas sim em um local  mais próximo. A notícia  havia  sido
dada errada, devido a um erro de digitação.
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A outra questão por ele abordada foi em relação a mortalidade infantil, que no
município estava acima da média da região metropolitana e da média estadual.
O Secretário Municipal da Saúde, havia vindo na Casa hoje e explicado o que
estava acontecendo.
Enumerou indices percentuais  de vários  municípios  da região  em relação a
mortalidade infantil,  todos menores que Indaiatuba, citando inclusive algumas
em que o percentual havia diminuido.
Nada mais havendo a se tratar, às 19h48min , deu-se por encerrada a presente
sessão e de tudo para constar, foi lavrada a presente Ata, que depois de lida e
aprovada, vai pelo sr. Presidente e pelo 1º Secretário assinada.

HÉLIO ALVES RIBEIRO
Presidente 

LUIZ CARLOS CHIAPARINE
1º Secretário


